



TS Tatranský Deň Detí rozbehne leto vo Vysokých Tatrách

Celý víkend sa bude oslavovať medzinárodný sviatok Deň Detí na Štrbskom Plese, za zážitkami pobežia všetci, ktorý nás počas piatku a soboty navštívia.

Začíname na Štrbskom Plese v piatok mapovaním bežeckej trasy a večerným tréningom a behom pre deti s Marcelom Mataninom a televíznymi redaktormi z TV JOJ. Večer už deti absolvujú prvý pretek - večerný beh pre deti (300 m – 1200 m), na záver ktorého budú vyhlásené už aj výsledky.

V sobotu slávnostne otvorí podujatie starosta obce Štrba p. Michal Sýkora, pod ktorého záštitou sa celé podujatie bude konať. Po jeho zahájení v Areáli snov pokračujeme varením s hviezdami relácie Moja mama varí lepšie ako tvoja, súťažami so známymi tvármi z TV JOJ a pretekmi najmenších lezúňov, ktorých čaká „až“ 5 m trať! Pripravené je množstvo atrakcií – trampolíny, skákacie hrady, maľovanie na tvár a animačný program, deti sa môžu zbližka zoznámiť vďaka spolupráci s Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky, s prácou policajtov, hasičov a záchranárov, ktorí budú predvádzať ukážky z ich práce a zásahov, nebude chýbať ani jazda na štvorkolkách.

Juniorov čaká výzva pod názvom Junior Challenge – zážitkový prekážkový beh pre deti do 12 rokov, pre tie viac výrečné je pripravená aj škola televízneho redaktora TV JOJ.

Pred starou hospodárskou budovou bude celá akcia vrcholiť obľúbeným, už 5.tým ročníkom Rajec High Tatra Night Run. Po spoločnej rozcvičke s Bratislava Marathon Team odštartuje 10 km a 5 km večerný beh pre dospelých, ktorý po skončení takisto spozná priamo na mieste svojho víťaza.

Okrem Štrbského Plesa majú oslavy pripravené v každej tatranskej osade rovnako pod Tatrami.

V tatranskej galérii v Poprade si pripravili **DEŇ DETÍ V TATRANSKEJ GALÉRII** - tvorivý deň plný zábavy, farieb a pohybu.

V Poprade sa budú venovať aj folklórnym tradíciám a stavaniu mája, **na popradskom námestí sa bude konať** otvorenie 21. ročníka Medzinárodného festivalu detských folklórnych súborov, v ktorom vystúpia folklórne skupiny Popradčan, Letnička, Podtatranček, Jánošíček, Maguráčik, Lomničaník, Goralik, Žochárik, Turnička, Štvorlístok, Grbarčieta a hostia festivalu z Lotyšska, Česka, Ruska a Poľska.

Ďalší program návštevníci Tatier nájdú na stránke www.regiontatry.sk

Počasiе sľubuje príjemné zážitky a snečné lúče počas celého víkendu, takže - tento víkend sa v Tatrách opäť nezastavuje - bežíme!

